



ČIŠĆENJE ZGRADA j.d.o.o.



## PONUDA ZA ČIŠĆENJE STUBIŠTA (zgrada sa 9 katova i prizemljem)

Poštovani suvlasnici,

nudimo Vam naše usluge redovnog čišćenja stubišta 4 puta mjesečno, što uključuje:

*Metenje (ukoliko je potrebno) i mokro pranje stepenica i podesta – 4 puta mjesečno,  
Čišćenje i brisanje površine dizala (ukoliko ga zgrada ima) – 4 puta mjesečno,  
Brisanje rukohvata, prozorskih klupica, vatrogasnih aparata – 4 puta mjesečno,  
Brisanje svjetlosnih prekidača – 4 puta mjesečno,  
Brisanje ulaznih vrata (staklo, kvaka) – 4 puta mjesečno,  
Uklanjanje paučine – 1 mjesečno po potrebi,  
Metenje ispred ulaza u zgradu – 4 puta mjesečno (ukoliko dozvoljavaju vremenski uvjeti),  
Pranje unutarnjih dostupnih prozora – 2 puta godišnje kroz godinu.*

Cijena čišćenja stubišta zgrade sa 9 katova i prizemljem, **ukupno** iznosi **1.000,00 kuna** (tisuću kuna).

U cijenu je **uračunato**; PDV, rad, materijal i sredstva za čišćenje.

Ugovor o čišćenju stubišta stambene zgrade sklapa se **prvog** dana u mjesecu, na **neodređeno** vrijeme.

Ugovor je moguće otkazati pismenim putem **bez otkaznog roka** sa zadnjim danom u mjesecu.

Zgrada je **dužna osigurati**: vodu za čišćenje, ključeve ulaznih vrata i prostor za držanje sredstava za rad.

Račun se izdaje zadnji dan u mjesecu, jednom mjesečno za prethodni mjesec.

Račun se šalje upravitelju zgrade i plaćanje se vrši iz **sredstava pričuve**.

**Ova ponuda je valjana isključivo** uz potpis i ovjeru **obje strane** ČIŠĆENJE ZGRADA j.d.o.o. i predstavnika suvlasnika stambene zgrade.

***Ponudu je potrebno ovjeriti i potpisati te nam poslati skeniranu na e-mail: [ciscenjezgrada.zg@gmail.com](mailto:ciscenjezgrada.zg@gmail.com)  
Kako bismo Vam brzo vratili ovjerenu i potpisanu ponudu s naše strane, pošaljite nam i podatke o zgradi:  
ulica i broj, ime i prezime predstavnika suvlasnika, kontakt broj predstavnika i naziv upravitelja zgrade.***

**Ponudu sastavio: Operater 1**

Potpis 1:

---

ČIŠĆENJE ZGRADA j.d.o.o.

Potpis 2:

---

PREDSTAVNIK SUVLASNIKA ZGRADE